
Dornbirn-Quiz Dornbirn

Das Quiz besteht aus 12 Fragen. Nur eine Antwort ist richtig. 
Markiere die richtige Lösung! 

1. Welchen Stadtbezirk gibt es in Dornbirn nicht? 
a) Rohrbach 
b) Oberdorf
c) Altstadt
d) Schoren

2. In welchem Stadtbezirk befindet sich das Stadtzentrum? 
a) Hatlerdorf
b) Markt
c) Haselstauden
d) Schoren

3. Welche Kirche steht am Marktplatz? 
a) Pfarrkirche St. Christoph
b) Pfarrkirche St. Sebastian 
c) Pfarrkirche St. Martin
d) Pfarrkirche St. Leopold 

4. An welcher Straße liegt die Talstation der Karrenbahn? 
a) Gütlestraße
b) Bergstraße
c) Kehlegg
d) Hanggasse

5. In welchem Gebiet entspringt die Dornbirner Ache? 
a) Rappenlochschlucht
b) Hoher Staufen
c) Hoher Freschen
d) Hohe Kugel

6. Zu welchem Stadtbezirk gehört die Bergparzelle Winsau? 
a) Rohrbach
b) Hatlerdorf
c) Oberdorf
d) Haselstauden



Dornbirn

7. Welches Gebäude liegt nicht im Stadtbezirk Schoren? 
a) Messepark
b) ORF-Landesstudio
c) Landessportschule
d) Krankenhaus

8. Welcher ist flächenmäßig der größte Stadtbezirk Dornbirns?
a) Markt
b) Hatlerdorf
c) Haselstauden
d) Rohrbach

9. Wieviele Nachbargemeinden hat die Stadt Dornbirn? 
a) 12
b) 19
c) 15
d) 17

10. Wie groß ist die Gesamtfläche der Stadt Dornbirn? 
a) 121 km²
b) 151 km²
c) 191km²
d) 130 km²

11. In welchem Stadtbezirk steht die Pfarrkirche St. Leopold? 
a) Hatlerdorf
b) Markt
c) Schoren
d) Haselstauden

12. An welche Gemeinde grenzt der Stadtbezirk Haselstauden nicht? 
a) Schwarzach
b) Alberschwende
c) Lauterach
d) Schwarzenberg


